
A RÁDIÓS TÁJÉKOZÓDÁSI FUTÁS MINŐSÍTÉSI 
KÖVETELMÉNYEI 

 
 
Minősítést szerezhet a Magyar Rádióamatőr Szövetség (továbbiakban: MRASZ) minden 
olyan tagegyesületi-tagja, aki érvényes versenyengedéllyel rendelkezik és az RTF. éves 
versenynaptárában feltüntetett minősítő versenyeken a különböző szintű minősítésekhez 
szükséges minősítési pontszámokat megszerezte. 
 

I. osztályú sportoló, Aranyjelvényes sportoló 
 
I. osztályú, valamint Aranyjelvényes ifjúsági sportolónak minősül az a sportoló, aki a 
MRASZ versenynaptárában szereplő versenyeken legalább 4 minősítési pontot gyűjt. 

1 minősítési pontot kap az a sportoló, akinek az RH és az URH versenyszámokban az 
összesített időeredménye a kategóriájában nem több, mint a győztes időeredmény 
110%-a a MRASZ versenynaptárában szereplő versenyek valamelyikén, valamint az, 
aki az országos bajnokságokon az RH és az URH versenyszámokban az összesített 
időeredménye a kategóriájában nem több, mint a győztes időeredmény 120%-a. 
2 minősítési pontot kap az a sportoló, akinek az RH és az URH versenyszámokban az 
összesített időeredménye a kategóriájában nem több mint a győztes időeredmény  

a.) 110%-a az országos bajnokságon. 
b.) 120%-a a MRASZ versenynaptárában szereplő nemzetközi versenyek 
valamelyikén. 

 
II. osztályú sportoló, Ezüstjelvényes sportoló 

 
II. osztályú, valamint Ezüstjelvényes ifjúsági sportolónak minősül az a sportoló, akinek az 
időeredménye az RH vagy URH versenyszámokban nem több mint a győztes időeredmény 

a.) 120%-a a MRASZ versenynaptárában szereplő versenyek valamelyikén. 
b.) 130%-a a MRASZ versenynaptárában szereplő nemzetközi versenyek 
valamelyikén. 

 
III. osztályú sportoló, Bronzjelvényes sportoló 

 
III. osztályú, valamint Bronzjelvényes ifjúsági sportolónak minősül az a sportoló, akinek az 
időeredménye az RH vagy URH versenyszámokban nem több, mint a győztes időeredmény 
150%-a a MRASZ és a tagszervezetei versenynaptárában szereplő versenyek valamelyikén. 
 

I. osztályú, aranyjelvényes, minősítési szint megszerzése 
nemzetközi eredmények alapján 

 
Hazai eredményektől függetlenül I. osztályú, aranyjelvényes minősítési szintet ér el az a 
versenyző, aki EB. I – VI., vagy VB. I –VIII. helyezést ér el, akár egyéni, vagy 
csapatversenyben, RH vagy URH versenyszámban. 
 



 
A minősítéseket a 2. sz. melléklet szerinti űrlapon lehet kérelmezni minden év november 1-ig. 
A kérelmeket azon tagegyesületen keresztül kell benyújtani, ahova a versenyengedély szól. A 
kérelmekhez csatolni kell a kategóriának megfelelő hivatalos eredményjegyzéket, továbbá a 
versenyengedély másolatot. 
 
A minősítési pontszám számításánál a hazai és nemzetközi versenyek vonatkozásában a 
minősítés időszaka tárgyév január 1.-től október 31.-ig tart. A hivatalos hazai és nemzetközi 
eredményjegyzék alapján kell a minősítési pontokat a fent megadott módon kiszámítani. 
Bármilyen szintű minősítést és minősítési pontot csak hibapont nélkül, szintidőn belül 
célba ért versenyző kaphat. 
 
A Minősítő Bizottság címe: MRASZ Minősítési Bizottság 1074 Budapest Szövetség u. 9. 
A borítékra kérjük ráírni, hogy Minősítő Bizottság. 
 

 
A minősítési kérelmek ellenőrzésének határideje: a Minősítő Bizottság vezetője minden év 
NOVENBER 15-ig köteles a minősítő bizottság által ellenőrzött pontszámítást ill. minősítési 
listát előterjeszteni jóváhagyásra a MRASZ elnökségének. 
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